

ROMÂNIA



Data emiterii: 05.06.2009

Spre difuzare imediată

COMUNICAT DE PRESĂ

Participarea președintelui CJ Galați, Eugen Chebac la inaugurarea stației SMURD din localitatea Tg. Bujor

Președintele Consiliului Județului Galați, Eugen Chebac, a participat astăzi la inaugurarea stației SMURD din localitatea Tg. Bujor.

„Prin deschiderea stației SMURD de la Tg. Bujor, pe lângă cea din Galați și cea de la Tecuci, întregul județ este asigurat din punct de vedere al intervențiilor în situații de urgență. Nu a fost ușor, dar atunci când am luat decizia de a înființa SMURD-ul la Galați unii au crezut în el, alții nu. Noi am crezut, am finanțat și dotat stațiile SMURD din județ. Este numai un început și împreună cu inimosul primar Arfire, am spus și va fi o realitate subunitatea de pompieri militari din Tg. Bujor. Noi facem și după aceea spunem. Alții promit și nu fac. Aveți încredere în noi că vom rezolva, atât cât ne stă în putință, problemele locuitorilor județului Galați pentru că sunt ai noștri și noi suntem ai dumnealor”, a precizat președintele Consiliului Județului Galați, Eugen Chebac.

La inaugurarea stației au fost prezenți vicepremierul Dan Nica, prefectul județului Galați, Claudiu Brînzan, senatorul Gheorghe Saghian, deputatul Viorel Ștefan, europarlamentarul Adriana Țicău, subsecretarul de stat în Ministerul Sănătății, Raed Arafat, adjunctul șefului IGSU, gen. mr. Viorel Nemeș, șeful ISU Galați, gen. Viorel Zaharia, primarul orașului Tg. Bujor, Ștefan Arfire, precum și primarii din localitățile situate în jurul orașului Tg. Bujor.

Consiliul Județului Galați și Consiliul Local Galați au donat asociației 3 ambulanțe tip B și o autospecială pentru transportul medicului, toate dotate cu aparatură medicală performantă.

Stația SMURD Tg. Bujor deservește 19 localități și două orașe – Tg. Bujor și Berești, numărul total de locuitori care ar putea beneficia de serviciile SMURD Tg. Bujor fiind de peste 64.000.

Investiția în stația SMURD Tg. Bujor s-a ridicat la 50.000 de lei noi și a constat în amenajarea spațiului pentru activitățile serviciului și a două garaje pentru subunitatea de pompieri din localitate.

Informații de background:

Asociația SMURD a fost înființată pe data de 29 septembrie 2006 și are 6 membri fondatori – Consiliul Județului Galați, Consiliul Local Galați, Consiliul Local Tecuci, Consiliul Local Tg. Bujor, Inspectoratul pentru Situații de Urgență Galați și Direcția de Sănătate Publică prin Spitalul de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Galați.

În cadrul stației SMURD Tg. Bujor lucrează 12 persoane.

Compartimentul de Comunicare al Consiliului Județului Galați
Str. Eroilor nr. 7, Galați, 800119, comunicare@cjgalati.ro, www.cjgalati.ro